Исцеление от диабета (быстрый настрой)
Господь вливает из Тонкого мира в поджелудочную железу Божественную энергию быстрого всестороннего развития. Все структуры поджелудочной железы Божественно возрождают свою новорожденную цельность, свое молодое, Божественно здоровое строение. Все структуры поджелудочной железы, которые вырабатывают инсулин, физиологически активизируются, усиливаются, работают всё более энергично, с гигантской скоростью возрождают свою новорожденную цельность, свое Богом созданное, молодое строение.
Структуры поджелудочной железы, вырабатывающие инсулин, называются по автору Дангергансовыми островками. Эти структуры поджелудочной железы по воле Бога сейчас активизируются, физиологически усиливаются, вырабатывают все больше, все больше инcулина и полностью обеспечивают инсулином здоровую жизнь всего моего организма. Исчез диабет.
[bookmark: _GoBack]Поджелудочная железа Божественно родилась сейчас абсолютно здоровой, идеально здоровой, физиологически энергичной, сильной. Вся область желудка и поджелудочной железы наполнилась прочным здоровым спокойствием, стала легкой-легкой, абсолютно невесомой. И я с яркостью молнии сейчас чувствую себя молодой (-ым), абсолютно здоровой (-ым), веселой (-ым), счастливой (-ым) красавицей (-цем), полной (-ым) здоровья и сил.
